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Multiple-choice poll

If you could have a superpower, what would you
choose?
(1/2)

0 3 7

Able to fly
24 %

Read minds
5 %

Time travel
32 %

Invisibility
5 %

Superhuman strength
0 %



Multiple-choice poll

If you could have a superpower, what would you
choose?
(2/2)

0 3 7

Know the future
8 %

None, I like life how it is
24 %



Multiple-choice poll

Did you attend Community Summit #1 in May? 0 3 6

Yes
42 %

No
58 %

I can't remember
0 %



Rating poll

On a scale of 1-10 stars (where 1 is very poorly
and 10 is very well), how important is it to you
to have access to parks and open space?

0 3 6

Score: 8.6
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Multiple-choice poll

Which scenario do you feel provides the best
access to parks and open space?

0 3 7

Growth for All
59 %

Two Cities
30 %

Neither of the scenarios
11 %



Rating poll

On a scale of 1-10 stars (where 1 is very poorly
and 10 is very well), how important is it to you
to have a variety of housing choices?

0 3 7

Score: 7.1
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Multiple-choice poll

Which scenario do you feel allows for a variety
of housing choices?

0 3 7

Growth for All
70 %

Two Cities
19 %

Neither of the scenarios
11 %



Rating poll

On a scale of 1-10 stars (where 1 is very poorly
and 10 is very well), how important is it to you
to be a business-friendly city?

0 3 8

Score: 8.4
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Multiple-choice poll

Which scenario do you feel will continue to
make the City business-friendly?

0 3 8

Growth for All
63 %

Two Cities
21 %

Neither of the scenarios
16 %



Rating poll

On a scale of 1-10 stars (where 1 is very poorly
and 10 is very well), how important is it to you
to protect open and natural space?

0 3 7

Score: 9.2
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Multiple-choice poll

Which scenario do you feel will best protect
open and natural space?

0 3 8

Growth for All
47 %

Two Cities
32 %

Neither of the scenarios
21 %



Rating poll

On a scale of 1-10 stars (where 1 is very poorly and 10 is very well), how
important is it to you to have neighborhoods in close proximity to schools?

0 3 8

Score: 6.8
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Multiple-choice poll

Which scenario do you feel best allows for
neighborhoods within closer proximity to
schools?

0 3 7

Growth for All
76 %

Two Cities
19 %

Neither of the scenarios
5 %



Rating poll

On a scale of 1-10 stars (where 1 is very poorly and 10 is very well), how
important is it to you to have commercial services close to neighborhoods?

0 3 7

Score: 5.5
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Multiple-choice poll

Which scenario do you feel best locates
commercial services close to neighborhoods?

0 3 7

Growth for All
70 %

Two Cities
19 %

Neither of the scenarios
11 %


